

宫颈癌疫苗 陆续到达鹰城

市民本周可到我市预防接种门诊咨询

□记者 魏应钦

本报讯 近日,葛兰素史克公司宣布,内地首个获批的宫颈癌疫苗希瑞适已正式上市,目前已通过中国相关质检部门的检验放行,现正供应全国市场。消息一出,立即引起了人们的关注。那么,这种宫颈癌疫苗什么时候到达我市? 8月4日,记者从我市疾控部门了解到,卫东区首批采购的300支疫苗当日已到货;新华区首批采购600支疫苗,预计10日内到货;湛河区首批计划采购300支疫苗,预计8月中旬到货。

宫颈癌疫苗陆续到达我市

“这次的宫颈癌疫苗属于二类疫苗,接种主要由各县(市、区)的预防接种门诊实施,需自费接种。”8月4日,卫东区疾病预防控制中心相关负责人告诉记者,他们首批采购300支宫颈癌疫苗,市民8月8日可到辖区预防接种门诊咨询。

新华区疾病预防控制中心相关负

责人说,他们首批采购600支宫颈癌疫苗,预计10日内到货,市民届时可到辖区预防接种门诊咨询。宫颈癌疫苗每支602元,每人需要接种3针。

每人需要接种3针,那么,新华区的首批600支疫苗是不是只能接种200人? 这位负责人说,这是一个误解。疫苗采用3剂免疫接种程序,按照0、1、6的接种程序。也就是说,第1剂和第2剂间隔1个月,第2剂和第3剂间隔5个月,3剂接种完毕需半年的时间。为了满足市民的需要,他们在这期间会随时了解接种门诊的预约情况,及时订购。另外,需要注意的是,该疫苗适用于9至25岁的女性,已婚、已育、有性行为的女性都可以接种,在发生性行为前接种的效果最佳。

8月4日上午,平煤神马医疗集团总医院预防保健科护士长王亚丽告诉记者,作为预防接种门诊,他们科室前期已经向疾控部门报送了宫颈癌疫苗的计划数量,随后准备开展相关培训学习等事宜。

宫颈癌疫苗越早接种越好

提起宫颈癌,很多人会不由自主地想起香港著名明星梅艳芳,她就是在宣布自己患宫颈癌后不到4个月就不幸病逝的,享年40岁。而正是她巨大的影响力,让很多人对这个称为女性杀手的宫颈癌有了越来越多的认识。

宫颈癌是妇女最常见的恶性肿瘤之一。有关资料显示,在全球范围内,平均每分钟即检查出一例新发病例,每两分钟就有一名女性死于宫颈癌。每年,我国的宫颈癌病例占全球的28%以上,新发现的宫颈癌病例为10万,死亡病例3万,是15岁至44岁女性中第三大高发癌症。

新华区疾病预防控制中心相关负责人表示,高危型人乳头瘤病毒(HPV)的持续感染是宫颈癌的主要致病原因。由于HPV病毒早期感染无明显症状,容易被忽视,因此接种疫苗防癌就显得十分重要。预防宫颈癌,越早接种疫苗,预防效果越好。

导读

熏麦防虫药磷化铝
酿祸端
鲁山4岁儿童
不慎中毒

[B8]

13岁少年患上
腰椎间盘突出症
医生提醒:突出症呈
年轻化趋势

[B8]

市民下肢
遭电缆线绞断
医生成功再植

[B6]

市二院成功为82岁
老人安装心脏起搏器

[B2]

“赢在中原”
理财大赛选手展示

[B8]



鹰城微健康



平顶山金融圈

